



ВИННИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА м. ЛЬВОВА

ПРОТОКОЛ

громадських слухань

(затвердження детального плану

вул.Незалежності у м.Винники)

від 22 березня 2016 року

Початок засідання: 11 год.00 хв.

Місце проведення: кабінет секретаря ради, приміщення Винниківської міської ради, м.Винники, вул. Галицька,20

Для участі у громадських слуханнях зареєструвалися 10 учасників.

Головував: І.В. Жуковський - секретар ради

На громадських слуханнях виступили:

Копко І.Є. – спеціаліст з земельних відносин

Представлення проекту детального плану території по вул.Незалежності у м.Винники.

В ході обговорення взяли участь: І.В.Жуковський –секретар ради;**Копко І.Є.** – спеціаліст з земельних відносин;**Шарадовський М.Р.** – мешканець вул.Незалежності,55;**Петрейко Т.Т.** - мешканець вул.Незалежності,65;**Франчук М.М.** – мешканка вул.Грушевського,21;**Хім'юк Р.Д.** → мешканець вул.Незалежності,63;**Голодович О.М.** - мешканка м. Львова, вул.Варшавська,64/17;**Довгополаб Р.І.** - мешканець вул.Незалежності,6;**Масляк Г.І.** – мешканка вул.Незалежності,53/1;**Лаба Б.О.** - мешканець вул.Незалежності,59;**Дзяда О.В.** - мешканець вул.Незалежності,61;**Богоніс Ю.Б.** - мешканець вул.Незалежності,49.

І.В. Жуковський: оголосив порядок організації та проведення громадського слухання щодо врахування громадських інтересів під час розроблення детального плану території (далі - ДПТ) по вул.Незалежності у м.Винники.

І.Є. Копко: представив проект ДПТ по вул.Незалежності у м.Винники.

Під час обговорення учасниками було озвучено наступні запитання та пропозиції:

М.Р. Шарадовський : поцікавився куди зміститься каналізація?

І.Є. Копко : цим проектом передбачено взяття каналізації в труби.

М.М. Франчук : по планах на коли це запроектовано?

І.Є. Копко : відповів, що це містобудівна документація, коли вона затверджується згідно чинного Законодавства, відносно цього можливо проектувати кошти і терміни.

І.В. Жуковський : доповнив, що на сьогоднішній день по Закону спочатку мають відбутися громадські слухання, проект з врахуванням Ваших пропозицій передається проектанту, тоді питання передається на земельну комісію і затверджується на сесії. Після цього лише спеціалісти розраховують і готують проекти для виділення коштів на впровадження в життя, того що заплановано.

О.В. Дзяда : акцентувала, що до непарних будинків вулиці немає заїзду, оскільки по проекту на дорозі запланована канава, в майбутньому це створить багато проблем, бо унеможливить проїзд маршруток, швидкої.

І.Є. Копко : відповів, що заїзд можливий з вулиці Лепкого.

І.В. Жуковський : ми розуміємо, що не може бути будинок на вул.Незалежності, а заїзд на вул.Лепкого, для цього ми запросили Вас, щоб врахувати ваші пропозиції і забезпечити Вам комфортне життя.

О.М. Голодович : прокоментувала зауваження щодо ДПТ:

- з приводу нумерації будинків ,які запроектовані;
- вирішення питання відкритого водовідвідного-міліоративного каналу;
- забезпечення заїздів до земельних ділянок;
- змінна цільового призначення земельних ділянок;

Письмові пропозиції учасників громадських слухань:

Г.І.Масляк : зачитала колективне звернення мешканців, щодо незгоди із проектом ДПТ для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель та споруд по вулиці Незалежності у м.Винники (додаток 1) з наступними проханнями:

- розробити відповідний проект зі встановленням смуг відведення не менше 5м.(прибережних захисних смуг) з обох боків каналу та чітко встановити статус даного водного об'єкту, провести укріплення берегів даної водойми, яка фактично виконує функцію однієї з приток р.Марунька, щоб уникнути підтоплень прилеглих територій та розмивання берегів каналу;

- розглянути можливість передачі у власність земельних ділянок орієнтовною площею по 0,025-0,030 га кожна(без урахування захисних смуг існуючого меліоративного каналу), що примикаються до ділянок мешканців непарної сторони вул.Незалежності № 53, 55, 57, 59, 61, 63 з цільовим призначенням для ведення садівництва.


І.В.Жуковський: за результатами проведення громадського слухання, письмове звернення мешканців, щодо незгоди із проектом ДПТ для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських будівель та споруд по вулиці Незалежності у м.Винники, із зауваженнями і пропозиціями (додаток 1 до протоколу), буде передане проектантові і враховане при внесенні змін в детальний план території.

І.В.Жуковський : всім дякую за увагу.

Додаток № 1 до протоколу громадських слухань : копія колективного звернення від мешканців вул.Незалежності ум.Винники - на 2 арк. в 1 прим.

Додаток № 2 до протоколу громадських слухань : реєстраційний лист – на 3 арк.

**Головуючий на громадських слуханнях,
секретар ради**

 **І.В. Жуковський**

Спеціаліст з земельних відносин

 **І.Є. Копко**